

6月22日—23日
中共中央政治局召开专门会议

- 围绕保持党的先进性和纯洁性，以为人民服务为主要内容，切实加强马克思列宁主义群众观点教育；
- 回顾总结贯彻落实中央八项规定情况；
- 联系思想实际和所分管部门存在的工作实际，分析在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题，开展批评和自我批评；
- 讲讲提出加强作风建设和措施以及有关制度规定。

- 习近平就加强中央政治局自身建设，提高中央政治局工作水平提出5点要求
- 第一，不断提高思想政治水平
- 第二，善于观大势、谋大事
- 第三，全面贯彻执行民主集中制
- 第四，发挥模范带头作用
- 第五，保持同人民群众的血肉联系

详见七版

2013年6月26日 星期三 农历癸巳年五月十九 本报邮箱：hyrbjb@sina.com 热线：18973419003

我市召开市委常委会会议

李亿龙主持 周海兵出席

本报讯（记者 邹雪峰）昨天上午，市委书记李亿龙主持召开市委常委会会议，认真传达党的群众路线教育实践活动会议精神；审议《衡阳市理顺市区两级管理职能实施方案》、《现代服务业重大项目招商引资政策意见》和《加强和规范市本级城市基础设施项目BT建设管理的规定》；听取关于贯彻落实全省“同心工程”工作部署会议精神和人才工作有关情况汇报。市委副书记、市长周海兵出席会议。

会议指出，在全党深入开展以“为民、务实、清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践活动，是党的十八大作出的重大战略部署。中央最近召开了党的群众路线教育实践活动工作会议，习近平总书记在会上发表的重要讲话，是全党深

入开展党的群众路线教育实践活动的纲领性文件，全市各級各部门要认真学习、深刻领会，切实把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来，尽快制定好活动实施方案，开展好党的群众路线教育实践活动。

为进一步理顺市区两级管理职能，激发市区两级发展活力，市委、市政府决定对市区两级管理职能进行调整，并出台实施方案。将按照有利调动各城区积极性、加强城市管理、提高工作效率的要求，坚持实事求是、依法办事，重心下移、简政放权，权责统一、权随事走，积极稳妥、稳步推进的原则，进一步理顺市区两级管理职能，逐步建立起“两级政府、三级管理、四级网络”的城市管理组织体系。

具体将下放管理职能，调整管理机构，理顺城区和园区公共事务管理体制，调整财政体制。

会议认真审议了《衡阳市理顺市区两级管理职能实施方案》，指出理顺市区两级管理职能非常必要。要把一个市长变成多个“市长”，把城区积极性调动起来，把管理权力下放，让城区参与城市管理，共同管理好城市。会议还指出，进一步理顺市区两级管理职能有利于提高工作效率、推动城市发展、加强城市管理。会议认为，《衡阳市理顺市区两级管理职能实施方案》切实可行，尊重了实际，着眼于发展。会议要求要做好过细的工作，特别要做好思想工作，各城区领导层和管理层思想要统一，要开动脑筋，提高城市管理水平，提升城市品质；区直部门在执行中间要认真履

职，将开展督查，公布执行情况，执行不力的要追责。要做好下放各城区人员的思想工作。还要严肃纪律。会议强调，《衡阳市理顺市区两级管理职能实施方案》7月1日要开始运行。新的市区两级财政结算方式从1月1日起开始执行。

会议认真审议了《现代服务业重大项目招商引资政策意见》，要求尽快出台相关政策，促进我市现代服务业加快发展。会议还认真审议了《加强和规范市本级城市基础设施项目BT建设管理的规定》，指出要鼓励更多资金“输血”我市城市基础设施项目建设，同时要依法进行规范。

会议认真听取了关于贯彻落实全省“同心工程”工作部署会议精神有关情况汇报，指出统战工作是十分重要的工作，（下转第七版）

全市安居工程已开工 11851 套

周海兵昨深入城区调研保障性住房建设

本报讯（记者 武孝军）

昨日下午，市委副书记、市长周海兵冒着酷暑，深入城区调研保障性住房建设工作。市委常委、副市长朱玉萍参加调研。

“市长，你到我家看看，我那房子漏水啦。”刚来到雁峰区寒婆坳小区，一位居民便将周海兵领进了自己家门。

寒婆坳廉租房项目共2414套，分两期建设，于2010年11月竣工交付使用。其中，一期1238套已分配保障对象入住，二期1176套给白沙洲工业园作富士康员工宿舍过渡。从事建筑多年的周海兵进门后，认真察看了居民的房屋质量，当即责成相关部门拿出整改措施。他说，保

障性住房建设是为老百姓做好事的民生工程，在保证按期完成任务的同时，必须确保工程质量，一旦发生质量问题，必须立即进行整改，否则，我们无法向老百姓交代。

据介绍，今年省下达我市保障性安居工程开工任务为18306套，其中廉租房2080套、公共租赁住房12000套、各类棚户改造4226户，市本级今年只有新建公共租赁住房5122套建设任务。目前，所有保障性安居工程建设项目都确定了规划用地，完成了规划选址、初步设计和环评。到5月底，全市保障性安居工程开工11851套，已提前达到了省要求在6月底开工率达到60%的要求。

（下转第四版）

“禁毒志愿者进社区”活动启动

本报讯（记者 王翟 通讯员 何晶明）昨日，全市禁毒工作会议暨“禁毒志愿者进社区”禁毒主题活动启动仪式在市政府会议中心举行。

“禁毒志愿者进社区”活动要求：禁毒志愿者要深入社区，组织开展戒毒知识大宣讲，普及《禁毒法》和《禁毒条例》等相关法律知识，开展禁毒知识抢答赛；禁毒志愿者要与吸毒人员交朋友，帮助进行戒毒咨询和心理疏导；要协助街道社区定期对戒

毒康复人员谈话谈心，协助做好戒毒出所人员的衔接管理和毒情大排查工作。

市委常委、市委政法委书记谢恒斌在会上强调，各地各有关部门要打防结合扎实抓好禁毒重点工作，要千方百计帮助吸毒人员摆脱毒品、回归社会，进一步加强对公共娱乐服务等重点场所的管理，从严查处到位，决不允许娱乐场所涉毒问题泛滥。

市领导杨汉成、周学农、肖长贵出席会议。

河道采砂专项整治进入“倒计时”

本报讯（记者 许珂）昨日，我市对河道采砂专项整治及规范化管理工作进行调度，要求利用100天左右的时间，对全市河道采砂专项整治等相关工作进行重点“突破”。

自市政府召开河道采砂专项整治及规范化工作动员会以来，各县（市）区下大力气进行砂场整治，严厉打击河道非法采砂违法行为，整治工作取得了阶段性成效。

相关部门负责人称，下阶段，我市将迅速开展河道砂石开采权有偿出让工作，除市国土资源局原出让的城区、衡南、衡东、衡山

湘江河段，耒水衡南段今年11月份到期外，其他河流今年8月30日前要全部完成出让工作；现城区8个新规划砂场已进入拍卖的启动阶段，其他砂场在10月份新砂场投入经营后，全部予以取消；7月中旬下旬，市整治办、市政府督查组将对各县（市）区的整治准备工作进行督查检查；与此同时，市住建等相关部门要尽快制定市城区搅拌场搬迁方案并组织实施。

市政府党组成员蒋勋功强调，要全力抓好下阶段整治，按要求细化完善实施方案，按节点推进具体工作，按责任抓好工作落实。

高考录取控制分数线划定

文科

一本 557 分
三本 502 分

理科

一本 495 分
三本 423 分



本报讯（记者 唐海强）“文明养成为我做起，告别陋习从我做起……”昨日，主题为“文明衡阳，素质先行”的衡阳市市民素质提升工程暨“保护湘江母亲河”志愿服务活动在太阳广场启动。来自4个城区、各部门、高校、驻衡部队的数千名志愿者走上街头，冒着高温酷暑开展捡拾垃圾、交通劝导和文明宣讲等活动（相关报道详见三版）。

市委常委、市委宣传部部长谢宏治在讲话中指出，市民素质是一座城市文明的灵魂和精髓，是城市魅力与发展的根本所在。他强调，要把此次行动作为实现“衡阳梦”、“中国梦”的重要载体，作为精神文明建设的主要举措，作为建设小康衡阳、美丽衡阳的生动实践，通过开展生动丰富的市民学校教育、经常性道德实践活动和文明

志愿服务活动，引导广大市民在体验感动中净化心灵，在互助友爱中提升境界，在奉献社会中陶冶情操，培养积极的人生态度、健康的心理情感、高尚的道德品质，争做遵守社会公德的好市民、遵守职业道德的好员工、遵守家庭美德的好成员、遵守个人品德的好典范。

市领导李辉、周辉斌、肖长贵等出席启动仪式。

编者按 项目建设是推动发展的主战场，是检验干部作风的“试金石”。抓项目就是抓发展、抓后劲、抓落实。为充分落实市委、市政府关于抓项目建设的要求，宣传报道好各县（市）区及市直部门围绕重点项目攻坚克难，狠抓项目建设的做法和规划，本报从今天起将推出“一把手谈项目”专栏，集中展现全市重点项目建设的新气象和新规划。

五翼齐飞力圆“祁东梦”

——祁东县委书记雷高飞谈项目建设

■文 / 本报记者 谭清华 特约记者 邓松柏 图 / 李飞跃

“项目出生产力，干部是决定因素。”祁东县委书记雷高飞谈起项目建设、神采飞扬，中肯而有激情。“干部要振作精神，自我加压，把精力、思想和关注点都要集中到项目建设上来。归根结底，项目是检验干部的主要法宝。”雷高飞说，祁东正举全县之力，实施“五湖四海”、“东水西调”、“五个十万”等五个方面的大项目、好项目，就是为了圆一个“祁东梦”。这个“梦”是经过本届县委政府慎重考虑，着眼于祁东20年、30年

后甚至百年可持续发展大计，立足于高精深的目标，所做出的负责任的重大决策。

祁东县新一届县委领导班子上任以来，全县上下统一思想，转变作风，强化责任，狠抓落实，掀起了项目建设新热潮。雷高飞告诉记者，经过反复慎重研究确定，今年全县实施重点项目87个，计划总投资94.8亿元，年内计划完成42.5亿元，其中投资过亿元的项目就有23个，是有史以来大项目最多的一年。具体分为五大块，第一大块是城镇建设

方面，县城“五湖四海”，到2020年，打造35万人口的县城，剩下的还有18平方公里的城镇骨架要在近几年全部拉开。第二大块是交通方面，娄衡高速今年7月份开工，祁东到衡阳的高速将纳入规划。在“十二五”期间，除四明山乡以外，实现所有的乡镇到县城和乡镇之间公路都达到国家二级公路标准。第三大块是东水西调工程，步云桥、官家嘴、杨家台沿线居民的安全用水一定要实现，目前已基本完成勘察测量工作；第四大块是工业进一步做大做强。（下转第四版）



祁东县委书记
雷高飞



祁东县委书记
雷高飞

>>详见二版